

**\*சிறு குறு தொழில் முனைவோர்களுக்கான உலகளாவிய கூட்டணி & இந்திய சிறு குறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களின் கூட்டமைப்பு (FISME) INK இந்தியாவில் உருவாகியுள்ளது\***

**தேசிய 6.11.2023 :** வெகுஜன தொழில்முனைவோருக்கான உலகளாவிய கூட்டணி (GAME) மற்றும் இந்திய நடுத்தர நிறுவனங்களின் கூட்டமைப்பு ஆகியவை, நாட்டில் சிறு குறு தொழில் முன்னேற்றத்துக்கான குறிப்பிட்ட முன் முயற்சிகள், தலையீடுகள் மற்றும் திட்டங்களில் இணைந்து செயல்பட இரு தரப்பினரும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்துள்ளதாக இன்று அறிவித்துள்ளன. தாமதமான பணம் செலுத்துதல், எளிதாக வணிகம் செய்வது, சில குறிப்பிட்ட கூட்டு ஆராய்ச்சி திட்டங்கள் மற்றும் நடுவர் மற்றும் குறை தீர்க்கும் ஆலோசனைகள் ஆகியவற்றில் கவனம் செலுத்தப்படும் வகையில் ஒப்பந்தம் போடப்பட்டுள்ளது.

இந்த ஒப்பந்தம் பற்றி வெகுஜன தொழில்முனைவோருக்கான உலகளாவிய கூட்டணியின் நிர்வாக இயக்குநர் கெத்துல் ஆச்சார்யா கூறுகையில், நாட்டில் உள்ள MSME களை பிரதிநித்துவப்படுத்தும் ஒரு முக்கிய அமைப்பாக FISME ஆனது MSME கள் வளரவும், வெற்றிபெறவும் ஒரு சாதகமான சூழலை உருவாக்குவதற்கு மிகவும் பொருத்தமானது என்றார். MSME களுக்கு கணிசமாக உதவிய பல நடவடிக்கைகள் மற்றும் முயற்சிகளை சங்கம் எடுத்துள்ளது. MSME வளர்ச்சிக்கு தடையாக இருக்கும் குறிப்பிட்ட மற்றும் முக்கிய அம்சங்களில் கவனம் செலுத்த GAME மற்றும் FISME ஆகியவை ஒன்றிணைகின்றன. இந்த முனைகளில் FISME இணைந்து பணியாற்றுவதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறகிறோம் என்றார்.

இந்திய குறு மற்றும் சிறு, நடுத்தர நிறுவனங்களின் கூட்டமைப்பு பொதுச் செயலாளர் அனில் பரத்வாஜ் கூறுகையில், ஐந்து சதாப்தங்களுக்கும் மேலாக சிறு குறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்முனைவோர்களுடன் இணைந்து பணியாற்றும் எங்கள் மரபு மற்றும் அறிவு, கூட்டாண்மை, கூட்டணிகளுடன் இணைந்து வெகுஜன தொழில்முனைவோருக்கான உலகளாவிய கூட்டணியின் மூலம் இந்தியாவின் சிறு குறு தொழில்முனைவோரை அளவிடுவதற்கு வலுவான அடித்தளத்து வழங்குவதாக தெரிவித்தார். நிதிக்கான அணுகல், தாமதமான செயல்பாடுகள், ஒழுங்குமுறை புரிதல் மற்றும் இணக்கம் ஆகியவை நாட்டின் MSME தளத்துக்கு புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றலைக்

கொண்டு வருவது, இந்த முன்முயற்சிகளை நிரப்புவதற்கு இந்த கூட்டாண்மையை நாங்கள் விரும்புகிறோம் என்றார்.

நிலப்பரப்பு அறிக்கைகளை வெளியிடுவது முதல் ஆராய்ச்சி ஆய்வுகள், கொள்கை ஆவணங்களை உருவாக்குதல் மற்றும் சிறு, குறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களின் விரிவாக்கத்துங்கான தளத்தை உருவாக்க உதவும் திட்டங்களை உருவாக்குதல் வரை, கூட்டண்மையானது நிதிக்கான அணுகலை அதிகரிப்பது, ஏற்கனவே உள்ள வணிகங்களை அளவிடுதல் மற்றும் உள்ளூர் மற்றும் தேசிய அமைப்புகள் பலவற்றை கொண்டு வருவது ஆகியவற்றில் கவனம் செலுத்தும். பங்குதாரர்கள் ஒரே மேடையில் மேலும் பல விவரங்களுக்கு க்ளோபல் அலையன்ஸ் ஃபார் வெகுஜன தொழில்முனைவோருக்கு எங்கள் அமைப்பை பார்வையிடலாம் அல்லது தொடர்பு கொள்ளலாம்.



ReplyForward